
Juego educativo artístico y experimentación que favorece la discriminación visual, la coordinación 
manual y la orientación espacial. Diviértete descubriendo los colores y las formas. 
A través de sus 16 láminas de dificultad progresiva y 44 piezas de 6 formas y 4 colores y las 8 
tarjetas con patrones para apilar, se estimula el uso de la pinza (índice y pulgar) y se ejercen aspectos 
relacionados con la lógica, la discriminación visual, el ritmo y la orientación espacial: asociar formas 
y colores, ordenar y clasificar, componer series de formas y colores. Además, el juego libre supone un 
interesante ejercicio de investigación y experimentación con el volumen ya que las piezas encajan y 
apilan unas sobre otras, ampliando el abanico de posibilidades lúdicas y artísticas. 

Encaja las piezas y colorea: 
Asocia cada ficha de plástico a su sitio 
correspondiente (forma-color), siguiendo 
los patrones de color definidos en el dibujo 
de la lámina. Esta dinámica ejercita lógica, 
ordenación, clasificación y creatividad.

Hay 3 maneras diferentes de jugar: 

Coloca las piezas en su sitio: 
Asocia cada imagen de la lámina que falte 
y encaja las fichas para completar el dibujo. 
Esta dinámica ejercita lógica, ordenación, 
clasificación y creatividad. 

Tarjetas apilables: 
Encaja las piezas en la bandeja plástica 
según los patrones de las 8 tarjetas 
incluidas. Esta dinámica estimulara la 
motricidad fina y la creatividad en los 
niños.

¿CÓMO JUGAR? 

Acticolors
JUEGO TÁCTIL DE FORMAS Y COLORES

CONTENIDO: 44 piezas de distintas formas y colores • 1 tablero transparente • 8 láminas progresivas a doble cara • 8 tarjetas con 
imágenes para apilar • instrucciones.

¡Atención! Los elementos de sujeción, protección y embalaje, no forman parte del 
juguete. Antes de entregar el juguete al niño, es necesario asegurarse que se han 
eliminado todos. Recomendamos la supervisión visual de un adulto durante el juego.  
Limpiar la superficie plástica con un trapo húmedo. Se puede sumergir en agua. Guarde 
esta información para futuras referencias.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Jogo educativo artístico e de experimentação que promove a discriminação visual, a coordenação 
manual e a orientação espacial. Diverte-te a descobrir as cores e as formas. 
Através das suas 16 folhas de dificuldade progressiva, 44 peças de 6 formas e 4 cores e 8 cartões 
com padrões para empilhar, estimula-se o uso da pinça (indicador e polegar) e exercitam-se aspectos 
relacionados com a lógica, a discriminação visual, o ritmo e a orientação espacial: associar formas e 
cores, ordenar e classificar, compor séries de formas e cores. Além disso, o jogo livre é um exercício 
interessante de investigação e experimentação com o volume, uma vez que as peças se encaixam e 
se empilham umas sobre as outras, alargando o leque de possibilidades lúdicas e artísticas. 

Há 3 formas diferentes de jogar: 
COMO JOGAR 

Acticolors
JOGO TACTIL DE FORMAS E CORES

Instruções de segurança incluídas no interior da caixa.
Atenção! Os componentes de proteção, fixação e a embalagem não formam parte do jogo. 
Antes de entregar o brinquedo à criança, deve-se assegurar de que foram todos retirados. 
Recomendamos o controlo visual de um adulto durante o jogo. Limpe a superfície plástica 
com um pano húmido. Pode ser mergulhado em água. Conserve esta informação para 
futuras referências.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
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CONTEÚDO: 44 peças de diferentes formas e cores • 1 placa transparente • 8 folhas progressivas de dupla face • 8 cartões de 
empilhamento com imagens • Instruções.

Encaixa as peças e pinta: 
Associa cada ficha de plástico ao seu lugar 
correspondente (forma-cor), seguindo os 
padrões de cores definidos no desenho 
da folha. Esta dinâmica exercita a lógica, a 
ordenação, a classificação e a criatividade.

Coloca as peças no lugar: 
Associa cada imagem da folha em falta 
e encaixa as fichas para completar o 
desenho. Esta dinâmica exercita a lógica, 
a ordenação, a classificação e a criativi-
dade. 

Coloca as peças no lugar: 
Associa cada imagem da folha em falta 
e encaixa as fichas para completar o 
desenho. Esta dinâmica exercita a lógica, a 
ordenação, a classificação e a criatividade. 
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Jeu éducatif artistique et d’expérimentation qui favorise la discrimination visuelle, la coordination 
manuelle et l’orientation dans l’espace. Découvre les formes et les couleurs en t’amusant. 
Grâce à ses 16 fiches de difficulté progressive, ses 44 pièces colorées représentant 6 formes 
différentes et ses 8 cartes avec motifs à empiler, ce jeu stimule l’utilisation de la pince (index et 
pouce), ainsi que la logique, la discrimination visuelle, le rythme et l’orientation dans l’espace. 
L’enfant associera des formes et des couleurs ou composera des séries à partir de ces dernières, et il 
apprendra à trier et à classer. En outre, grâce au jeu libre, l’enfant pourra découvrir et expérimenter 
le concept de volume, car les pièces s’emboîtent et s’empilent les unes sur les autres, ce qui élargit 
l’éventail des possibilités ludiques et artistiques.

Il y a trois façons différentes de jouer : 
COMMENT JOUER 

Acticolors
JEU TACTILE A BASE DE FORMES ET DE COULEURS
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CONTENÚ : 44 pièces de formes et de couleurs différentes • 
1 planche transparente • 8 feuilles progressives recto-verso • 
8 cartes illustrées à empiler • Instructions.

Attention ! Les éléments de fixation, de protection et d’emballage ne font pas partie du 
jouet. Assurez-vous qu’ils ont tous été retirés avant de remettre le jouet à l’enfant. Nous 
vous conseillons de faire en sorte qu’un adulte surveille les enfants pendant le jeu. 
Nettoyez la surface en plastique avec un chiffon humide. Il peut être immergé dans l’eau. 
Conservez ces informations à titre de référence.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

Assemble les pièces et mets de la couleur : 
Associe chaque pièce en plastique à l’endroit 
qui lui correspond (forme-couleur), en suivant 
les modèles de couleurs définis dans le dessin 
représenté sur la fiche. Cette dynamique exer-
ce la logique, le classement, la catégorisation 
et la créativité.

Mets les pièces à leur place : 
Fais correspondre chaque image de la fiche 
à l’image manquante et assemble les pièces 
pour compléter le dessin. Cette dynamique 
exerce la logique, le classement, la catégo-
risation et la créativité.

Cartes empilables : 
Fais rentrer les pièces dans le plateau 
en plastique en suivant les modèles 
des 8 cartes incluses. Cette dynamique 
stimule la motricité fine et la créativité 
des enfants.
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Artistic educational and experimental game that promotes visual discrimination, manual coordination 
and spatial orientation. Have fun while discovering the colours and shapes. 
With 16 sheets of progressive difficulty and 44 pieces in 6 different shapes and colours, as well as 
8 cards with patterns for stacking, the game facilitates pincer grasp (index finger and thumb) and 
stimulates aspects related to logic, visual discrimination, rhythm and spatial orientation: associating 
shapes and colours, sorting and classifying, composing series of shapes and colours. Free play also 
offers an interesting exercise in investigation and experimentation with volume, as children fit the 
pieces together and stack them on top of each other, expanding the range of play-based and artistic 
possibilities. 

There are 3 different game modes: 
HOW TO PLAY 

Acticolors
TACTILE GAME WITH SHAPES AND COLOURS

Warning! All items used to hold, protect and wrap the toy are not considered a part of 
the toy. Ensure that you have removed all these elements before giving the toy to your 
child. We recommend an adult always supervise the child while playing. Clean the plastic 
surface with a damp cloth. It can be immersed in water.
Keep this information for future reference.

SAFETY INSTRUCTIONS
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Match the pieces and colours: 
Put each plastic piece in its corresponding 
place (shape-colour), following the colour 
patterns defined in the drawing on the 
sheet. This game mode stimulates logic, 
sorting, classifying and creativity.

Put the pieces in place: 
Match each missing image on the sheet 
and fit the pieces together to complete 
the picture. This game mode stimulates 
logic, sorting, classifying and creativity. 

Stackable cards: 
Fit the pieces into the plastic tray accor-
ding to the patterns shown on the 8 cards 
included in the game. This game mode 
stimulates fine motor skills and creativity 
in children.

2.

3.

1.
1.

2.

3.

CONFORMS TO THE SAFETY REQUIREMENTS OF SPECIFICATION F963 


